INECTU TECT U3 EJJEKTPOMATI'HETCKE KOMIIATUBUNJIHOCTH
19. maj 2014.

Hanowmena. Tect Tpaje 45 mmuyTa. Jlo3BoJbeHa je ymorpeba nmrepaType M pauyHapa. KoHauHe oxroBope ymmcaTu y oaromapajyhe
kyhule, yupratu y naTe aujarpaMe WM 3a0KPY>KUTH jelaH on noHyhenux oaroopa. [lomyHuTH momaTke o KaHAumaTty y cienchoj
TaOTUIIH.
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HampaBuTty Mozen CperuyTux BojoBa y nporpamy MWO, xao Ha ciaunu. [lapamerpu noanore ¢y €, =4,5 u tand =0. yxuHa BogoBa
je I=162mm, a pacrojame u3mehy BomoBa je s=0,1mm. Ha jeqHom kpajy, moOyOuTH BOJ MMITYJICHUM HAIOHCKHAM TE€HEPaTOpOM
ammuryae V,, =2V, ycmnoncke uBune mmmyinca ¢, =0,1ns, Tpajama ummynca f, =10ns u cmiaszHe mBmie ummyica ¢ =0,lns.

YHyTpaimsa OTnopHoCT rexeparopa je R, =50 €. Jlpyru xpaj nobyheHor Boja 3aTBOPHTH KOHJICH3aTOPOM KamauuTuBHOCTH 22 pF.

IIpeocrana 1Ba Kpaja CIperHyTHX BOJOBa Cy 3aTBOpEHA MOTpolIaunMa oTnopHoctn R =50Q) . M3pauyHaTH M CKMIMpaTd HalloOHE Ha
MOYeTKY W Kpajy HemoOyheHor Boma (mpuctynu 2 w 4 Ha CiaumM) y BpeMeHckoMm HHTepBaidy 0<7<25ns YyKOJHKO Cy BOJOBH:
(1) muxporpakactu, ne6sprna moyiore s =0,5mm u mwmpune BogoBa w=0,92mm (xopuctutu Moaen MCLIN) u (2) cumerpuunu
TpakacTH, AeOJbMHE JOHEr U Topmer cioja nomiore s =0,5mm u mumpuHe BogoBa w=0,45mm (xopuctutu moxen SCLIN). 3a
aHanu3y Kopuctutu 6ap 200 xapMOHUKA.

V_PROBE MCLIN V_PROBE

ID=VP1  ID=TL1 ID=VP3

W=0.92 mm
S$=0.1 mm

MSUB
iy T e
AMP=2V = H=05mm
TW=10ns T=0.001 mm
TR=0.1ns __ V_PROBE -
TF=0.1ns nn > \oovpa Tand=0
TD=0ns B
WINDOW=DEFAULT
Offset=0 V
DCVal=0 V
T T T T T T T T
T T T T T T T T
t [ns] ¢ [ns]
(1) (2)




Pememe
(1) Hamon Ha moueTKy  Kpajy HemoOyheHor Boa 3a cilydaj CIpeTHYTHX MHUKPOTPaKacTHX BOAOBA je MPHUKa3aH Ha CIULH 1.
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Crnuxka 1.

(2) Haron Ha noueTKy ¥ Kpajy HernoOyheHor Bojia 3a citydaj CIIperHyTHX TPaKacTUX BOZOBA j€ NPHKa3aH Ha CIULM 2.
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Cnuka 2.



